Wykaz wniosków Rady Rodziców Gimnazjum nr 24 do Dyrekcji Zespołu Szkół nr 7 w Lublinie oraz Gimnazjum nr 24
Wniosek nr 1/2011 z dnia 16.11.2011 - Rada Rodziców Gimnazjum nr 24 ze względu na szczupłość zaplecza sportowego ZS nr 7 (w okresie zimowym przy jednoczesnych zajęciach np. 8 grup klasowych liczących po  15 uczniów mamy na sali 120 dzieci) proponuje wdrażać w proces kształcenia inne rozwiązania w zakresie prowadzenia tego przedmiotu. Takie jak wyjścia uczniów poza szkołę w formie spacerów lub poszerzone o zajęcia związane z orientacją w terenie oraz wyjazdy na basen, lodowisko, itp. Ponadto Rada Rodziców proponuje wprowadzić do planu zajęć 2-godzinne bloki WF.
Wniosek nr 2/2011 z dnia 16.11.2011 - Rada Rodziców Gimnazjum nr 24 wnioskuje, aby jej przedstawiciele mogli uczestniczyć w części Rady Pedagogicznej Gimnazjum.

Wniosek nr 1/2012 z dnia 12.01.2012 - Rada Rodziców Gimnazjum nr 24 wstrzymuje dofinansowania mienia szkoły oraz pomocy dydaktycznych do chwili przedłożenia Radzie, przez Dyrektora Zespołu Szkół nr 7, planu finansowego dla Gimnazjum. W oparciu o ten plan wspólnie zdecydujemy o podziale na ten cel zarezerwowanych środków. 

Wniosek nr 2/2012 z dnia 12.01.2012 - Rada Rodziców Gimnazjum nr 24 popiera Dyrektora Zespołu Szkół nr 7 w Lublinie w staraniach skierowanych do władz miasta Lublin o zmniejszenie rejonu szkoły. Takie rozwiązanie ma na celu ograniczenie liczebności klas oraz ilości ciągów klasowych, ponadto Rada Rodziców wnioskuje o ograniczenie przyjęć spoza rejonu.

Wniosek nr 3/2012 z dnia 19.03.2012 - W związku z nienależytym zabezpieczeniem szatni w Gimnazjum, umożliwiającym uczniom w ramach żartów lub złośliwych porachunków, między innymi wynoszeni lub przerzucanie pomiędzy szatniami poprzez otwory pod sufitem butów, a także niszczenie kurtek (poprzez szarpanie, skutkujące niekiedy wyrwaniem części materiału przy wieszaku) Rada Rodziców przy Gimnazjum nr 24 wnioskuje o:

· zaślepienie w/w otworów miedzy szatniami,

· poruszenie tego zagadnienia na godzinach wychowawczych, przypomnienie o konieczności przechowywania obuwia w workach,

· zwiększenie ilości osób nadzorujących porządek w szatniach w czasie przerw (może jakimś wyjściem byłoby wykorzystanie godzin karcianych na dyżury przy szatniach).

Wyżej wymienione punkty są jedynie propozycjami wierzymy, że Pan Dyrektor znając lepiej warunki placówki znajdzie odpowiednie rozwiązanie.

Wniosek nr 4/2012 z dnia 25.04.2012 - Rada Rodziców Gimnazjum nr 24 wnioskuje, aby w rozdziale XI punkcie 2 Regulaminu dotyczącym kar następujący zapis  został poszerzony w nowym brzmieniu  „Uczeń może być dyscyplinarnie przeniesiony do innej klasy na wniosek wychowawcy, rodziców i po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej, samorządu uczniowskiego oraz rady rodziców”.  Analogicznie dalszy zapis tego punktu wnioskujemy aby został uzupełniony „O stosowaniu nagród i kar decyduje wychowawca klasy lub dyrektor szkoły, w razie potrzeby konsultując się z zespołem nauczycieli uczących w danej klasie oraz rodziców z tej klasy. Decyzję w sprawie dyscyplinarnego przeniesienia do innej klasy podejmuje dyrektor szkoły po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej oraz rodziców z klasy.”


Regulamin w dotychczasowym brzmieniu pozbawia rodziców będących podobnie jak dyrekcja oraz kadra pedagogiczna uczestnikami życia szkoły wpływu na losy ich dzieci w tak kluczowych sytuacjach.

Wniosek nr 5/2012 z dnia 25.04.2012 - Rada Rodziców wnioskuje o doprecyzowanie (zgodnie z wcześniejszymi ustaleniami),  zmianę ilości dni z 7 na 14 oraz poszerzenie kanałów komunikacyjnych między rodzicami a nauczycielami w zapisie w rozdziale IX. Procedury inne niż lekcyjne, w punkcie 1 „Nieobecności i spóźnienia należy usprawiedliwić na pierwszej lekcji wychowawczej  po powrocie do szkoły. Nieprzekraczalny termin usprawiedliwiania nieobecności i spóźnień to 14 dni szkolnych od powrotu do szkoły, dopuszcza się możliwość usprawiedliwienia nieobecności dziecka za pośrednictwem dziennika elektronicznego.”

Ponadto przedstawiciele  Rady Rodziców na pierwszym spotkaniu z Radą Pedagogiczną w dniu 7.12.2011 zwrócili się z wnioskiem do grona pedagogicznego o rozważenie możliwości dokonania takich zmian, w obrębie  przedmiotów plastyka i technika, które przywróciłyby im walor zajęć pobudzających wyobraźnię i rozładowujących stres.    
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